

Добавил(а) Administrator
13.09.10 19:11



В месте расположения Суворовской площади, в XV в. находилось русло реки, которая в разные времена именовалась по-разному: Самотёка, Синичка, Неглинная. Освоение этой территории, на которой была возведена церковь Иоанна Воина, началось в XVI в. Рядом с ней, в конце XVIII в. разместилась усадьба графа Салтыкова, и был разбит парк. 1807 год совпадает со временем перестройки здания усадьбы в Екатерининский институт благородных девиц. Парк тоже стали называть Екатерининским. Отсюда и площадь получила соответствующее название – Екатерининская. Радикальному преобразованию площадь была подвергнута в первой половине XX века. Реку Напрудную заключили в трубу, а в центре площади разбили сквер. Находившуюся там церковь, носившую имя Иоанна Воина, разрушили, а на том месте воздвигли гостиницу ЦДКА, называющуюся теперь «Славянка». В 1940 г. на площади, а точнее в северной её части, было построено здание Театра Красной армии, именуемое сейчас Центральным академическим театром РА. В, перестроенном в 1928 г., здании Екатерининского института разместили Центральный Дом СА, а перед зданием установили бюст Фрунзе. Решение об установлении на Екатерининской площади памятника М.В.Суворову возникло в 1982г. А через двенадцать лет и сама площадь получила название Суворовская. Она имеет овальную форму. Архитектурным акцентом Суворовской площади являются Театр Российской армии и здание бывшего Екатерининского института.